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T1 Na technické vysoké škole se čtyřmi fakultami A,B,C,D studuje 13.85% d́ıvek, přičemž na fakultě A je
třikrát v́ıce d́ıvek než na fakultě B. Na fakultě C studuje 15% d́ıvek (tedy 85% kluk̊u), na fakultě D jich je
10% (tedy 90% kluk̊u). Poměr počtu student̊u na jednotlivých fakultách uvád́ı následuj́ıćı tabulka. Každý
student studuje právě na jedné fakultě.

fakulta A B C D

student̊u 10% 35% 24% 31%

a) Jakou máte šanci, že když potkáte studenta z fakulty A, že to bude d́ıvka?

b) Pokud jste právě potkali d́ıvku z technické vysoké školy, na jaké fakultě nejpravděpodobněji/nejméně
pravděpodobně studuje? Jaká je šance, že studuje fakultu D?

c) Pokud za závěsem stoj́ı student technické vysoké školy, s jakou pravděpodobnost́ı je to kluk studuj́ıćı
na fakultě C?

T2 Náhodná veličina X má hustotu s předpisem

fX(t) =

{
ct sin t2 t ∈ (0,

√
π) ,

0 jinak .

Určete konstantu c, pravděpodobnost P (X > π) a středńı hodnotu veličiny Y = 2X2 + 1.

T3 Hod́ıme 200x šestistěnnou kostkou. Jaká je pravděpodobnost, že bude součet hod̊u v rozmeźı 650−720?
Použijte CLV.
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